HELYI HORGÁSZREND

Tiszasüly Községi Önkormányzat (továbbiakban: önkormányzat) által kiadott horgászrend hatálya az önkormányzat kezelésében lévő Gulyagyepi horgásztó horgászatára terjed ki, mely az országos horgászrendtől eltérő módon is szabályozza az önkormányzati kezelésű víz halállományának védelmét.

· Méretkorlátozások azonosak az országos normatívákkal. Tilalmi időszakok: országos tilalmi időszakokkal megegyező.
· Csuka csak élőhal és halszelet csali alkalmazásával egész évben fogható a méretkorlátozás megtartása mellett.

· Süllő, csak élőhal és halszelet csali alkalmazásával az országos horgászrend előírásainak betartásával fogható (tilalmi idő, méretkorlátozás)

· Harcsa egész évben méretkorlátozás nélkül bármilyen csalival fogható (kivéve pergető és támolygó műcsalik), fogása a nemes hal mennyiségi korlátozásába nem számít be.

· A horgász aki az éves mennyiséget megfogta, és továbbra is horgászni akar új területi jegyet köteles váltani.  

· A vízbe helyezett horgászkészséget csak és kizárólag az a személy kezelheti aki jogosult a horgászatra.

· A horgász nemes hal fogása esetén a készség újbóli vízbehelyezését megelőzően köteles a fogás tényét a fogási naplóban, valamint a külön erre a tóra vonatkozó fogási lapon bejegyezni. A fogási lap, az éves, illetve a napijegy mellékletét képezi, melyet éves napijegy tekintetében minden év december 31. napjáig, még a napijegy tekintetében a jegy vásárlási helyén kell leadni a horgászat befejeztével.
· A tóban fürödni és belegázolni TILOS!

· A tóban a csónak használata tilos, etető bóják használata nem megengedett.

· A horgásztavon csalihal fogó háló használata és pergető horgászat SZIGORÚAN TILOS!

· A horgász az önkormányzat által megbízott személy ellenőrzésének köteles magát alávetni!
· Az önkormányzat vizein foglalt horgászhely NINCS, a horgászhelyek elfoglalása érkezési sorrendben történik. Az a horgász, aki horgászhelyét előkészíti (letakarítja, tisztán tartja) etikai előnyre tarthat igényt.

· A horgász köteles horgászhelyét tisztán, kulturált állapotban tartani, a tó és környezetének növényzetét megóvni és rendszeresen ápolni, valamint az együttélési szabályokat maradéktalanul betartani.

A helyi horgászrend megsértése (be nem tartása) fegyelemsértésnek minősül, elkövetője a horgászattól határozott időre eltiltható. 
A horgász a horgászjegy megvásárlásával a fenti szabályzatot magára nézve kötelező érvényűnek elismeri.
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