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Tisztelt Képviselő testület!
2016. január 1-t családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan egy szervezeti keretben működtethető. Települési önkormányzat feladatköre az általános segítő feladatok biztosítása család és gyermekjóléti szolgálat működtetése. Családsegítés a gyermekjóléti szolgáltatással egy szolgáltató - a család- és gyermekjóléti szolgálat - keretében működtethető. Járásszékhelyi önkormányzat feladatkörébe kerül a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenység, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása család és gyermekjóléti központ működtetése.

Tiszasülyön a Családsegítő és  Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységét a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Besenyszögi Központja biztosítja. 
Személyi és tárgyi feltételek
A Szolgálat irodája Tiszasüly, Kiséri út 21 sz. alatt található. Az épület akadálymentesített. A szolgálat működéséhez szükséges tárgyi és strukturális körülmények adottak. A családgondozó   egy irodahelyiséget, használ amely jól felszereltek, telefon, számítógép internet, nyomtató, rendelkezésére áll. A kliensek kényelmes körülmények között várakozhatnak és vehetik igénybe a gyermekjóléti szolgáltatást. 

A családsegítői munkakört 1 fő állású,  közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott, dolgozó látja el. A feladata ellátáshoz rendelkezik a jogszabályi előírásoknak megfelelő iskolai és szakmai képesítésekkel, tanári és szociális munkás diplomával rendelkezik.
Családsegítés
A családsegítés szociális alapszolgáltatási forma, amely személyes gondoskodást nyújtó ellátás a működési területén élő teljes lakosság, illetve a szociálisan rászorultak részére.
Célja
A  működési területén élő szociális és mentálhigiénés problémák illetve egyéb krízis helyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok vonatkozásában az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az  életvezetési képesség  megőrzése.

 
Feladata
A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer működik. A jegyző, a járási hivatal, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény, valamint a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, az egyesületek, az alapítványok, a vallási közösségek és a magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó szolgáltatónak, intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. A kapott jelzés alapján a családsegítést nyújtó szolgáltató, intézmény feltérképezi az ellátási területen élő szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő családok, személyek körét, és személyesen felkeresve tájékoztatja őket a családsegítés céljáról, tartalmáról.
A családsegítés keretében biztosítani kell:

· a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 

· az anyagi nehézséggel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 

· a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését 

· a közösségfejlesztő programok szervezését,  

· a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását 

· a kríziskezelést, valamint a nehéz helyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.  

A Szolgálat a szociális munka eszközeivel és módszereivel hozzájárul az egyének, családok, csoportok és közösségek jólétéhez, fejlődéséhez és szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz.

Gyermekjóléti Szolgálat célja, feladata: 

A Gyermekjóléti Szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermekek testi és lelki egészségét, a családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermekek visszahelyezését. 

A fentiekből következik, hogy a legfontosabb feladataink: 

- a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, 

- a gyermekek veszélyeztetettségének megszüntetésének segítése,  

- a védelembe vételhez kapcsolódó feladatok, 

- a családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, 

- örökbefogadással kapcsolatos feladatok, 

- tankötelezettséggel összefüggő feladatok, 

- prevenciós tevékenységek,  
A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében: 

- veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszert működteti, 

- veszélyeztető okokat feltárja, javaslatot készít ezek megoldására, 

- együttműködés intézményekkel. 

A kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében: 
- családgondozást végez, a család működés zavarait feltárja, és elhárítja, 

- családi konfliktusok megoldását elősegíti, (különösen a válás, a gyermekelhelyezés a kapcsolattartás esetében), 

Éves szakmai tanácskozást szervet minden év február 28-ig- 
Az éves települési szintű jelzőrendszeri intézkedési tervet készít az éves szakmai tanácskozást követően minden év március 31-ig.
Heti rendszerességgel jelentést készít a család- és gyermekjóléti központnak, a beérkezett jelzésekről.

Esetmegbeszélést szervez, az elhangzottakról feljegyzést készít,
KENYSZI rendszerben napi jelentést rögzít.

Szakmai tevékenység adatai

Gondozotti létszám, akikkel együttműködési megállapodás alapján dolgoztunk: 35 fő 27 család

A szolgálatnál 136 fő jelent meg a 2016-os évben.

Ügyintézés: 516
Információnyújtás: 312 

Segítő beszélgetés:251 

Családlátogatás 298
Védelembe vett gyermekek száma 9 fő. 3 gyermeknek megszűnt a védelembe vétele. 
Új családba fogadás nem történt.

Átmeneti nevelt gyermek 7 volt, ebből 4 főt sikerült haza gondozni. A többi gyermek haza gondozása folyamatban van.

Jellemzően sok-problémás családok kerülnek a látókörünkbe anyagi, életvezetési, szenvedély  beteg szülő, konfliktusokkal terhelt kapcsolatok, gyermeknevelési problémák, iskolakerülés, magatartás problémák, iskolai teljesítménnyel összefüggő problémák, közösségbe való beilleszkedési nehézség, szinte minden esetben nagyon komplex problémákkal találkozik a családgondozó.

Szülők között megnyilvánuló konfliktushelyzetekben: általában a szülők válását/különválását

megelőző viták, veszekedések, az egyezkedés, illetve a bíróság döntésére várakozás, valamint

a gyermekkel való kapcsolattartási probléma is indokolják a külső segítséget.
Munkánk során nagy hangsúlyt fektetünk a tanácsadásra, a segítő beszélgetésre, különböző hivatalos ügyben való segítségnyújtásra. Képessé tenni családokat az önálló problémamegoldásra, ügyintézésre, az esetlegesen családban keletkezett konfliktusok kezelésére. Ne külső segítőtől várják a megoldást a saját problémáikra.
Az igazolatlan iskolai hiányzás is problémát jelent. Ilyen esetben a kapcsolatfelvételt követően fény derül a családi díszfunkciókra is. 2016. évben iskoláztatási támogatás felfüggesztése 16 éven aluli 2 gyermeknél következett be. 
Lehetőség szerint minél gyakrabban folytatunk családlátogatást. Látogatásaink során a szülőket gyermeknevelési, életmód – és életvezetési tanácsokkal látjuk el, abból a célból, hogy olyan körülményeket tudjanak kialakítani a családban, amely a gyermek testi, lelki, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését lehetővé teszi. Felhívjuk a  figyelmüket arra, hogy a gyermek azokat a szokásokat, magatartásformákat, értékeket viszik tovább később majdani családjukba, amit szüleiktől átvesznek.

Ezért nagyon fontos a szülők által a pozitív családmodell kiépítése, mivel a család értékközvetítő rendszerként fogható fel és egyáltalán nem mindegy, hogy milyen értékeket közvetít a felnövekvő gyermeknek. 
Működtetjük a veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszert. Ennek értelmében elengedhetetlen feltétele a társintézményekkel való kapcsolattartásnak. Nagy hangsúlyt fektetünk a rendszeres és személyes konzultációkra, esetmegbeszélésekre. Nagyon fontosnak tartjuk a jelzőrendszer megfelelő működését, mivel a segítségnyújtás feltétele az intézményekkel, szakemberekkel történő szoros együttműködés. A jelzést követően a megtett lépésről, eredményről írásban jelzünk vissza a jelzést tevő jelzőrendszeri tag felé.

Jelzések:

	Egészségügyi szolg.
	2

	Közoktatási intézmény
	11

	Rendőrség
	2

	Pártfogói fel.
	-

	Önkorm., jegyző,gyámhiv.
	3

	Humán szolg
	9

	Összesen:
	27


Problémák:

- Iskolai hiányzás, iskolából való kimaradás. 16 évesen a tanköteles kort betölti a gyerek az iskolából kiíratja a szülő. Majd az Önkormányzatnál megjelenik, hogy vegyék fel a gyereket dolgozni.

- El vissza költöző családok. 

- Tetvesség általában nem jellemző, de előfordul. Javasoljuk a Paranit szert, mert azt tapasztaljuk, hogy ha használják akkor nem jelentkezik a fertőzöttség.

- Nincsen felelős családtervezés, nincs fogamzásgátlás. Sok a gyerek és az anya nem képes elég figyelmet fordítani a gyerekre.

- Anyagi problémák

- Családi problémák, szülők közötti kapcsolat megromlás ,válás családtagok közötti nem megfelelő kommunikáció.
 
Ezen feladatokon kívül egyéb tevékenységeink

- Önkormányzat, Rendőrség, Járási Hivatal kérésre környezettanulmányt készünk.

- Település szabadidős programjaiban rész vállalunk.

- Rendszeresen  ruha, adományokkal segítjük a gondozott családjainkat.

- Tisztálkodási lehetőséget biztosítunk.

- Villanyóra feltöltésben segítjük a családokat. 

- Telefonon ügyintézéseket, orvosi szakvizsgálatokra időpontot kérünk.

- Rendszeresen rész veszünk az általános iskola életében nyílt napokon Ünnepségeken. 
- A szülőknek tájékoztatást nyújtunk az Arany János tehetséggondozó program Arany János szakiskolai programról, illetve a Hídprogramról.

Jövőre vonatkozó célok:

Figyelemmel kísérjük a településen a szabadidős-, prevenciós jellegű programokat, elősegítjük azok célcsoporthoz való eljutását, igénybe vételét és konzultálunk erről minden érintettel. Igény, valamint szükség szerint kezdeményezünk új programok szervezését. 
Tiszasüly, 2017.05.31.
                                                                                     Litkei Tamásné
                                                                                      családsegítő
