Tiszasüly Község Polgármesterétől
Előterjesztés
Tisztelt Képviselő-testület!
A belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I. 7. pont és a III. 1. pont szerint a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.
Tiszasüly Község Önkormányzata jelen pályázat keretében rendkívüli önkormányzati támogatásra nyújtana be támogatási igényt az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében. 

Ezen a jogcímen az önkormányzat az év során legfeljebb két alkalommal nyújthat be pályázatot legkésőbb 2017. szeptember 30. időpontig.
A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok:


- ebr42 önkormányzati információs rendszerben kitöltött adatlap


- szöveges kérelem


- képviselő-testületi határozat
A támogatási igény magába foglalja az igazgatási feladatok, valamint a szociális alapellátási feladatok ellátásához szükséges önkormányzati hozzájárulások összegét. Ezen összeg előreláthatólag kb. 2-2,5 millió Forint.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot vitassák meg és fogadják el!

…../2017. (…) Kt.sz.határozat

Támogatási igény benyújtása a települési önkormányzatok 

rendkívüli önkormányzati támogatására

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I. 7. pont és a III. 1. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására.

Támogatási igény: 2.259.023.- forint.
Erről értesülnek:

1. Pollák Tibor polgármester helyben,

2. Dr Varga Zoltán jegyző helyben,

3. Képviselő-testület tagjai helyben.

Pollák Tibor

polgármester

